

利达光电成飞集成 下周一起挂牌上市

记者昨日从深交所获悉,利达光电、成飞集成将于下周一起在深交所中小企业板挂牌上市。至此,中小板上市公司达到190家,其中全流通上市新股达140家。

利达光电股份有限公司股票的发行价格为5.10元/股,对应的发行后市盈率为29.83倍。四川成飞集成科技股份有限公司股票的发行价为9.9元/股,对应的发行后市盈率为29.91倍。快报记者 黄金滔

多空调查

短线看多比例 快速上升

东方财富网统计了44家机构对周五大盘走势的看法。多数机构认为受人民币可能加速升值消息的影响,上涨主线围绕升值受益板块展开,市场人气开始活跃,预计反弹行情短期将持续。

四成五看多:武汉新兰德等20家机构认为权重蓝筹股的集体爆发,极大地激发了市场的做多信心,两市个股呈现难得的全面普涨格局,而成交量的明显放大则显示资金参与热情快速回暖。在抄底资金积极参与的背景下,大盘有望继续震荡反弹,回补5206点的向下跳空缺口。

两成五看空:上海金汇等11家机构认为尽管上证指数一举突破了5日均线阻力,但多条重要短期均线已与60日均线发生交叉呈现空头排列,直接压制了短期指数的反弹空间,投资者要珍惜反弹机会,继续找机会减持筹码。

近三成看平:益邦投资等13家机构认为虽然反弹幅度很大,但无论是跟近期的下跌幅度比,还是跟周边市场的反弹力度相比,沪深股市的反弹还算不上强劲反弹,也没有使市场信心完全恢复,后市反复震荡仍在所难免。投资者抢反弹时应兼顾中线,短线参与反弹的仓位不宜过重。

特约撰稿 方才

机构谨慎看后市

周四,沪深大盘一改连日来缩量下挫态势,迎来了久违的放量反弹。同时,个股也逐渐回暖,两市近九成股票飘红。在一片喜人气氛中,机构投资者依然保持着冷静的思考,多数券商认为,本轮调整仍未结束。

调整仍将延续

多数机构认为,大盘存在相当强的反弹要求,但尚难得出真正探明底部的结论。海通证券张崎认为,在股指连续下挫后,昨日的超跌反弹符合预期。虽然量能

较前有所放大,主动买盘明显增多,但市场面临的估值压力仍未化解。从技术角度,方正证券认为,按历史经验分析,中期调整的幅度一般在20-30%。上证综指从最高处6124点回落以来,一直处在下跌过程中,累计跌幅略超20%,因此,股指仍有向下调整的可能。此外,目前市场的主流热点尚未形成,仍处在中期底部形成的过程。方正证券预计这将是一个复杂的过程,目前尚未有明确见底迹象。德邦证券等也认为虽然市场的风险逐步减弱,但依然没有看到股指上行的迹象,

最多只是在探底反抽。

注意控制仓位

随着部分的跌幅较大的二三线个股开始企稳,部分机构建议,可以考虑适当逐步建仓。例如,国海证券预计,大盘短期下行空间有限,两市反弹的个股数量开始逐渐增多,轻仓的投资者可以考虑适量选择介入一些近期累计跌幅较大的品种,在半年线下逐步建仓。但仍要保持谨慎的心态,注意控制仓位,在市场未出现明显主流热点、成交量尚未有效放大的情况下,还是以观望为主。见习记者 张雪

中信证券:三大因素仍在支撑牛市

中信证券2008年资本市场年会昨日在海南博鳌举行。中信证券指出,中国股市已经不再是牛市初级阶段,业绩、奥运、两税合并等因素依然还在支撑牛市运行,但波动幅度会明显加大。另外,牛市的进程中会发生结构性的变化,外需性行业的普遍繁荣时代即将过去,内需性行业相应兴起,因此,布局消费服务,兼顾产业升级,应当成为2008

年股市投资的主线。中信证券指出,业绩和资金依然是判断市场的主要依据。当前企业业绩增速虽然减缓,但企业盈利能力并没有恶化,流动性收紧还会经历一个渐进的过程。除了估值因素外,短期内部存在压制市场的重大基本面因素。而统计显示,虽然目前市场估值水平达到39倍,处于历史上的较高水平,但考虑到明

年的业绩增长,2008年A股市场动态市盈率实际在30倍左右。

中信证券提出,应重点关注对外依存度较低或附加值较高、而盈利增长较快的行业,受益于经济结构转型的下游消费服务型行业,以及部分存在行业集中度提升、技术进步和劳动生产率提高、龙头企业溢价效应的周期性行业公司。

快报记者 徐玉海

奥运空调,海尔创造

海尔'08奥运风勇夺中高端市场单型号销量第一

健康空调销售大幅提升 随着健康、节能、环保观念的深入人心,具有健康功能的中高端产品逐渐成为空调市场上的新宠。据国家信息中心分析,预计整个08冷冻年度,具有健康功能的中高端空调的市场占有率有望达到70%左右,成为一二级市场以及部分三四级的销售主力。

记者从国家信息中心信息资源开发部了解到,作为2008年北京奥运会唯一成套白电赞助商的海尔,以独特的技术功能及高差异化的卖点成为中高端空调市场最大赢家,海尔'08

奥运风空调继续扮演着中高端空调市场领军角色。

笔者走访市内几大卖场发现,以海尔“奥运风”为代表的新型空调在卖场都有较高人气。家电卖场空调销售人员表示:下半年是家居装修的旺季,装修势必会带旺空调的销售,但主要是带动具有健康功能的中高端空调的销量。

奥运空调“刷”新记录

据悉,海尔推出的'08奥运风空调,采用的是高密度过滤网,有效阻挡灰尘进入空调腔体内部,独特的自动清扫技术为用户解决了“空调过滤网

脏、堵”的难题,之前的首批限量珍藏版柜、挂机各2008台,在一个月时间便全部预订一空,大量用户甚至交全款预定,创造了空调市场的销售奇迹。

尽显“绿色、科技、人文”奥运精神

作为唯一获“2008年最具市场前景新产品奖”的海尔'08奥运风空调,在保持海尔“双向焕新风”、“AIP电离净化”等A级鲜风技术的基础上,其首创的“自清扫”功能是触动消费者的最大亮点,充分体现“绿色、科技、人文”的奥运理念。(杨帆)

港股大涨 1111 点

随着美国次级按揭危机的缓解,连续三周大幅下挫的香港股市本周逐渐企稳。由于市场预期美联储将于下月减息,隔夜美国股市再度反弹,港股也受到提振,高开高走。恒生指数昨日成功收复28000点关口,全日上涨1111点,收报28483点,成交1465.9亿港元,成交额比前

期明显增加;H股指数涨652点,报17014点。从板块来看,航空航运、地产股以及煤炭股表现最为突出。

分析师认为,近期市场的悲观情绪已反映到股价的大幅回落上,港股经过调整后,现在已为入市良机,建议增持大幅下跌的中资股。快报记者 王丽娜

四只涨停! 航空股集体“起飞”

周四,沪深两市股指放量反弹,其中航空股无疑是一大亮点,海南航空、上海航空、中国国航、东方航空集体涨停,南方航空涨幅也逼近9%。

周四航空股的放量大涨并不偶然,前几个交易日大盘阴跌的时候,航空股就已经表现出相当的抗跌性,本周一到周四,5只航空股的累计涨幅均超过10%。

多数业内人士认为,东航

收购传闻是刺激航空股走强反弹的一个导火索,近日市场上有传言称,国航母公司中航集团将以较优厚条件重提收购东航,受其影响,东航H股前日大涨11.66%。也有分析师表示,除去由上述传闻带动起来的航空业重大重组预期,近期人民币升值、国际油价下跌缓解成品油价格上涨压力也是航空股近一周来持续走强的重要因素。快报记者 马婧妍

10月加仓 QFII 被套牢

素来在抄底方面颇有些灵敏的QFII中国基金,在本轮下跌前却没有逃顶成功。

由上海证券报与理柏中国共同推出的QFII中国基金A股基金10月报显示,QFII中国A股基金在本轮调整前并没有表现出逃顶的“先知之明”。相反部分QFII还出现了高位加仓的状况。这使得他们也难逃短期套牢的命运。快报记者 周宏

上述情况还显示,无论是市场判断还是实际操作方面,目前投资A股市场的QFII基金和不断唱空A股市场的外资机构意见并不一致。

QFII中国A股基金在10月份里,继续承接了以往“高举高打”的A股配置策略。进入统计的基金中,半数以上仓位达到99%以上。快报记者 周宏

大调整中“基金宝”抗跌

自10月18日市场剧烈调整以来,大盘一路从6000点之上跌至5000点,个股更是面目全非,上千只股票跌破半年线。但在此番剧烈调整中,基金宝——以基金为投资对象的券商集合理财产品却波澜不惊,表现出很强的抗跌作用。

根据各券商最新披露的信息,基金宝的跌幅远远小于同期沪深300指数的跌幅。国内首只基金宝——招商证券的基金宝一期从10月19日到本月26日的跌幅仅为4.9%,而同期沪深300指数的跌幅高达14.5%;国信经典

组合从10月19日到11月23日的跌幅为7.8%,而同期沪深300指数的跌幅高达13.52%;而其余三只基金宝如广发4号、华泰紫金2号、光大阳光2号在本轮剧烈调整中跌幅远远小于同期沪深300指数的跌幅。

业内人士认为,基金宝是以证券投资基金为主要投资对象,在基金直接投资的基础上对基金进一步进行优选,相对具有低风险、收益稳健的特点,剧烈调整行情中基金宝或成为更佳的投资选择。快报记者 屈红燕



截至北京时间11月29日 22:45

Table with columns for stock codes, names, and various financial metrics. Includes sub-sections for '2007年11月29日沪深A股行情' and '上证综指'.